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SO GIAO DUC VA PAO TAO TAY NINH KIEM TRA GIUA HK2 - 2015-2016
TRUONG THPT NGUYEN TRUNG TRUC Mon: PAI SO 10 (CO BAN)
. Thoi gian: 45 phut
PE 1 Ngay kiém tra: / /2016

Cau 1:(4d) Giai cac bat phuong trinh sau:

2 J—
2x(f *3574) Lo b) [2x—3<7+3x
4 + 20525

Céu 2:(3d) Cho sina :% va ae (%,ﬂj. Tinh céc gia tri con lai ctia goe'a.

i 2sin? 2
Cau3:(2d) Cho tana =—2. Tinh gi4 trj biéu thie M = >l O

1—5sina.cosa

Cau 4:(1d) Chung minh dang thirc luong gide-saw sin® x + cos’ x =1—2sin® xcos® x

SO GIAO DUC VA PAO TAO TAY.NINH KIEM TRA GIUA HK2 - 2015-2016
TRUONG THPT NGUYEN TRUNG TRUC Mbn: PAISO 10 (CO BAN)
X Thoi gian: 45 phit
DE 2 Ngay kiém tra: / /2016

Cau 1:(4d) Giai cac bat phuong trinh sau:

—5x(x2 —4x—5)

: >0 b) [3x—1|>5-4x
x"—6x+9

a)

CAu 2:(3d). Cho cosa =% va a €(0;27). Tinh cac gia tri con lai clia goc a.

1+3sina.cosa

Cau 3:(2d) Cho cota =-3. Tinh gia tri biéu thoe M = 5 —
Scos“a—sin“a

Cau 4:(1d) Chung minh dang thirc lugng giac sau: sin’ x +cos® x =1-3sin” xcos’ x
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PAP AN DE 1

Thanh Néi dung Piém
phan
Giai cac bat phuong trinh: 4d
2
2) 2x(x +3x—4)2 2d
—4x* +20x—25
2x=0=x=0 0,25
5 x=1
X +3x—-4=0= 0,25
xX=
2 5 .
—4x +20x-25=0<=x= E (nghlém kép) 0,25
BBT:
X | -00 -4 1 0 % +00 0,25
VT + 0 -~ 0 +.0 - | - 0,5
1
Vay bét phuong trinh tap c6 nghiém: S =(—oc;—4] U[1;0] 0,5
b) [2x-3<7+3x 2d
2x—-3<7+3x 0.5
2x—-3>-7-3x ’
x>-10
= -4 0,5
x>—
5
x> —4 0,5
5
. . 4
Vay_bat phuong trinh ¢6 tdp nghiém: S 2(?&00) 0,5
: 4 V4 . i L,
Cho sina = E vaae (E,ﬂ'). Tinh cac gia tri con lai cua goc a. 3d
Ta co: sin® a +cos’a =1 0,25
2 9
= cos’a=1-sina = — 0,25
25
Viae (z,ﬂj nén cosa = —\/E __3 0,5
2 25 5
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tana = sind :—i 1,0
cosa 3
cota=c?sa =—§ 1,0
sina 4
, ey 2 . 2sin’ a +cos’ a
Cho tana =-2. Tinh gia tri biéu thitc M = - 2d
1-5sina.cosa
2sin‘a  cos’a
2 + 2
M—__Cos"a cos"a 0.5
1 _SSlna.cosa ¢
cos’a cos’ a
_ 2tan’a+l 0,5
1+tan’ a—5Stana 0,5
9
=_ 0,5
15
Chung minh dang thirc luong gidc sau:
. 4 4 ) 2 1d
sin” x+cos x=1—2sin" xcos” x
VP =1-2sin” xcos® x =sin’ x + cos* x — 2sin® xcos’'x 0,25
=sin® x —sin” xcos” x + €os” x —sin’ xcos” x 0,25
= sinzx(l—cos2 x)+cos2 x(l—sin2 x) 0,25
=sin? x.sin’ x +¢os’ x.cos’ x =sin* x +cos* x = VT 0,25
PAP AN DE 2
Giai cac bat phuong trinh: 4d
—5x(x*—4x-5
a) (2 ) >0 2d
x —6x+9
~Sx=0=x=0 0,25
5 x=-1
X —4x-5=0& 0,25
x=5
x*—6x+9 < x=3 (nghi¢m kép) 0,25
BBT:
X | -0 -1 0 3 5 +o0 0,25
VT + 0 - 0 + | + 0 -
0,5
Vay bat phuong trinh c6 tap nghiém: S =(-oc;—1]U[0;3)U(3;5] 0,5
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b) [3x—1>5-4x 2d
3x—1>5+4x 0.5
3x-1<-5-4x ’

x<—6

& 4 0,5

X< ——
4
S x<—— 0,5
7
i o . 4
Vay bat phuong trinh ¢6 tdp nghiém: S=| —o0; 5 0,5
12 . e .,
Cho cosa " va a €(0;27). Tinh cac gia tri con lai cia goc a. 3d
Ta c6: sin’ a +cos’a =1 0,25
25
= sin‘a=1-cos’a = — 0,25
169 ’
Vi ae(0;27) nén sinocz—‘fgz—i 0,5
169 13
tang = 24 2 1,0
cosa 12
cota=cf)sal=—2 1,0
sina 5

o 1+3sina.
Cho cota =—3. Tinh gia tri biéu thire M = —— 24 2d
Scos"a—sin"a

1 3sinaicosa
+

= 2 = 2
_sin“a sin” a
M - 2 = 2 095
Scos“a sin“a
sina  sin‘a
_l+cot’ a+3cota 0,5
Scot’a—1 0,5
1
=— 0,5
44
Ching minh dang thire Iwong giac sau:
. 6 6 . 2 2 ld
sin° x+cos’ x =1—3sin” xcos” x
- 6 6 .2 \3 2 .\
VT =sin’ x+ cos x=(sm x) +(cos x) 0,25
=(sin2 X+ cos’ x)(sin4 x—sin’ xcos” x +cos” x) 0,25
= 1.(sin4 x+2sin” xcos® x + cos* x—3sin” xcos’ x) 0,25

. 2 . .
= (sm2 X + cos? x) —3sin® xcos® x =1-3sin’ xcos’ x = VP 0,25




